



Чему воспитание - научить наших детей?
обходится без нас (Бригада слуги)

Письмо учителю будущего

от учителя из Российской Федерации

Здравствуй, мой дорогой коллега!

Напишу это письмо в 2018 году. Это письмо не служебное.
С самого детства и по сей день я достаточно часто слышу
фразу: "Ранние не боятся по-другому! Ранние боятся лучше!"
Но тогда, "ранние", никто не являлся еще аудитории. Но это
в голову пришло после подсчета своих успехов по поводу
столичного образования: олимпиадах, бояре прогрессии, о успехах
обучения и воспитания, о существующих проблемах.

И так, обо всем по порядку! Мой педагогический опыт
отношению мал. Я работаю в школе всего шесть лет, но это
шесть бесценных, ярких и интереснейших лет. Этими привнесло
мне прогрессия учитель. Два долгих года математиков (долгих,
потому что спокойной разверткой), после активной начальной
позиции в школе и руководства судейскими соревнованиями, да
и гёткое понимание того, что моя прогрессия должна не только
иметь творческие соревновательные и разыгранные качества, но и
здесь при этом знания научной математики, полученные в ВУЗе.
Работа сделана, сегодня я учитель!

Я не издавал то, что я делал - работы? Я просто учил в школу.
Наверное, мне не хватило тех 11 лет учебы. Я продолжало ходить со мной
и учитель. Я приносил в школу, что-то свое, и использовать его
мог. Я стажистки учитель!

Хочешь стажантки?

Но помните то, "счастье - это то, что чувствует каждый
человек, сбывающий со своим предвидением". я

Стр № 1 полностью согласна с авторами этой фразы





Марина і Сергій Добчіко. Я чувствує себе на
своєм місці гарно, чувствує себе пунікою і погодною
всієї неболотої сільської школи.

Радомістяні, потому що мого прогресу со мною розвиваєт
и моя поганіючій чоловек, мої супутні, а "наші діти", дея
кій нашої школи вдохновлюють на педагогіческі откровення та
багатоголосе саморозбудження.

Радомістяні, потому що місце це у того чи іншому училищі.
Училище мого лас отданоє етоє сердце дівчин поганіючі, вирюючі,
по місцю місцю, замігачені, мудріше та спорінні люди, ко
торіє в удоволеністю дозволяють своїм дітям.

Самое главное - измениться. Получившие эти знания не имеют
никакого права, что должны постоянно самоизбранных бояться
и учителям детей. Мудрый педагог В. А. Сухомлинский
также сказал: "Чтобы дети ученику ~~были~~ ^{испортили} знания, учитель
должен впитать у себя море счастья".

"Чаще море счастья" не впитывается не только через обновление
собственных знаний, но и через ежедневное погружение в мир добра
за, через радость обучения, через притягательность и рождающую новое
знание "нової менності в этом мире".

А какие должны быть эти новые знания? Чему учатся добре-
лини? Каково училище? Какова моя школа?

Мої дівчук штавко в продовженні, якщо в чищих: "Неважно чи
може відмінно, чи може міні приносити достаток і будинок." Тому
я хочу научити своїх ребят. Інші діти назвали їх дуже трудо-
любивими. Трудолюбие - это универсальное качество, которое
позволяет решить любую проблему і позволить нашим ученикам
"обходиться без нас".

Труд и учильне діють результацією. Інші, о чиїх
бессудно на родинських собачих видах, якіх
Стр № 2 були уроки. Інші, звичайно ж, роблять. Не





нужно обвинять в своих неудачах учителя, выпускного одноклассника или плохую погоду, нужно искать пути решения проблем, а не поискать виноватых.

Так же, что перед собранием или школьниками откроется
и масса возможностей: не понял задачу, пропустив урок -
не беда, заходишь в Ичеришев и находишь подхолмушки видо
урок (хочешь - школьник раскручиваешь, хочешь - учитель или
даже профессор). Здесь же можно постичь задания траци
ционной саванской проверкой, если вдруг это не
получается в любой момент можно связаться с учителем,
средствами для этого очень много: социального сетя,
электронная почта или телефон. А сколько прекрасных групп
в социальных сетях для обучения?! Тут тебе и про интересное
и простое методы решения задач расскажут и о любви к на
ЕГЭ, помогут с решением поставленных тебе задач.

Сервис базовая платформа "Российской электронной шко
лы" - обычный практический веб-сервис перенесенный в реальность.
Но нужно
использовать возможности пополнения своей базой знаний. Использова
ющие оборудование можно способы будет переход от единого базового
обучения. Но лишь в начале этого пути. Не все получается, не всегда готовы при
ятчи, не всегда хватает ресурсов, но исправимо! Учарие не научится!

Родители, люди которые, у вас окончили вилаганская, то
в чём спутал и учились не лучше? Всему можно научить комью
нити и Ичеришев. Нет, это, конечно же, не так. Комьюнити, это
без разницы какое рутинное обование, освобождает учителя
руки для творчества и организующее более типично ориентиро
ванный обмен.

Я считаю, что компьютер никогда не сможет вовлечь в про
цесс обучение, не добавив уверенности всем. Я часто отталкивалась
с ситуацией, когда необходимо было помочь по
верить себе в том, что я могу выполнить

Стр № 3 математикой складываясь, ошибки.





В кандалы классе находятся пару ребят, которых с детства много-много раз говорили, что они «гуманитарии» и им «не дано» математику, говорили настолько часто, что они и сами это поверили. На самом деле, это не так, математика доступна всем, если без исключений. Тогда стараюсь показывать на своих уроках. Часто лишь пересматриваю эту позицию «недано». Для этого необходимо, чтобы наши «победители» (тут же дают под гулами руководством) привели к первому самостоевенному решению. Тогда наступает момент, ребенок чувствует: «Надо же, я смог!» Полученное раз, другой, третий - дальше математика увлекает, наяву есть уверенность в себе. Нельзя терять этот интерес!

А вдохновляет моих учеников на изучение математики её ежедневное применение в жизни. На своих уроках стараюсь показать гармоничность и применимость математики, решить основную проблему математического образования - оторванность знаний от жизни. Для этого на уроках используются практические задания; после урока устраиваем встречи с любыми различными профессиями и специалистами, где или пригодится знание по математике; с помощью областной технологии создаем магнитное кружки «Математика +», где кандалы прибавляют свое применение полученных на уроке знаний; проводим исследование, которые часто рождаются из простых вопросов, например, таких: «А можно будет мне не работать, если ученик будет золотое яйцо, как вскачу?», «А это полезнее использовать одноразовое подушечки или ежедневно стирать вещи моего поворонденного братика?», «Могу в следующем поезде сидеть лицом к лицу пластиковай посудой, а у нас из стекленной? Чудесное!»

Интегрируя знания, полученные при таком подходе, помогает ученикам увидеть универсальность их знаний.

Это то, что согласно исследованию авторов «Линза

Стр № 4 новых профессий», будет актуально будущим -





знати на отоке наук.

Когда наши ученики смогут применить свои знания из разных предметов для решения различных поставленных задач - тогда они смогут "обходиться без нас", тогда цель наших занятий достигнута, цель образования.

Учительский колледж из будущего, со временем и поймет, что при обучении детей не нужно говорить о том, что они когда-то были ребёнком, уметь прочувствовать и уметь делать всё вовремя, поддерживать их интересов и давать возможность для самореализации. Янину эти строки понимают, что школе всегда много хорошо: и тогда, когда училась, и сейчас, когда и ей же уч. И вообще, времена все лучше хорошие. Потому что не время делает нас, а мы делаем то время, вслед за которым идём. Идёшь если этого в зоне нечужое и не забываешь - не нужно отпускать руки, нужно неизменно двигаться, думать, а это могут изменить многое? Все зависят от нас самих! Когда люди учатся это понимать и не будут бояться действовать - тогда они смогут "обходиться без меня", тогда достигнута еще одна цель, цель воспитания.

Но не всегда хочется научить детей любить. Руки, так сказали Ванцог Февралыч и Гео, не склонишь. "Нужно любить, любить как можно больше, ибо в любви заключается истинная сила, кто любит - делает многое и способен на многое, что сделано с любовью, то сделано хорошо!"

Я люблю учительство, учительство - это гасьт многое нашеенного счастье!

Учителей всяческой школы - это не профессия, это образ мысли! И пусть говорят, что наши профессии не престижны (мы будем это исправлять), но во все времена дети требуют "всёному" и потребуют бого поклонения на своего любимого учителя, прислушиваясь именно к его мнению. Именно это

Стр № 5 имеет наш образ мыслей, начиная от стиля





Однажды и мечта подсказала, заняла волшебный городок
географии для изучения ее же.

Мой дорогой учитель будущего, с искреннею
надеждою на то, что никакие технологии и инновации не помогут
затмить учителя, любящего, переносившего и передавшего
всего ученика самого лучшего. Чего наши профессии обладают
самой « banной и пурпурной », а наши ученики, уйдя в свободное
плавание, смогут преобразить свою жизнь знаямище для
решение любых научных задач.

Сувенирчики, учитель из 2018 года

